

汽车有个性 观车辨女人

教你选对适合自己的车型,彰显女性魅力



MINI Cooper

童真可爱型

特点:又大又圆的前照灯、丰富的颜色搭配、高安全性

说到MINI Cooper,大家脑海里立即就会浮现出那两个又大又圆的前照灯,它们如同一对萌萌的大眼睛,猛烈地撞进了人们的心,挥之不去,印象深刻,俘获一众女性的芳心。

丰富的可供选择的颜色搭配也是MINI Cooper的一大亮点。消费者既可以选择车身与车顶同色,也可以选择车身与车顶不同色,并且颜色鲜艳多样。这种多变的颜色搭配使爱车看起来如同孩子般活泼百变,俏皮又可爱。

安全性是女性购车时考虑的一大重要因素,MINI Cooper在主动安全与

被动安全上无疑树立了典范。MINI Cooper配备创新的Runflat零压续跑轮胎,能在轮胎泄气时,以低于80km/h的速度,谨慎行驶150km。除此之外,8安全气囊以及车门内的保护装置,可有效减轻撞击对乘客所造成的伤害。四轮盘式制动器,搭配ABS+EBD系统,即使是在驾驶条件不佳的情况下,刹车始终精准、伶俐。DSC动态稳定控制系统(选配)可以在制动系统无法顺利制动的情况下,例如发现车辆发生滑移的趋势,在最快时间内恢复车辆的稳定,保持车身平稳与安全。



奥迪A4L 精明干练型

特点:外观简练、线条流畅、内饰做工精致

奥迪A4L整体车身线条自然流畅,恰如精明干练的女子,自然不做作,让人印象深刻。前脸虽然没有过多花哨的装饰,但是却简练优雅,正如那些干练的女强人,没有繁琐的装饰,却处处透露着优雅与品位。

奥迪A4L做工考究、精细,给驾驶者以同样精细的感受,恰如精明干练的女强人一般,给人严谨精致之感。稍向驾驶员倾斜的黑色中控台以及富有质感的黑色内饰,给人以干练的感觉。大面积的冷色调材质和流畅的线条让车内在稳重大气的同时带上了十足的现代感与时尚感,正如精明干



练的女子,虽然处处透露着让人放心的稳重气质,但是却不显呆板,依然时尚靓丽。

全新奥迪A4L还配备了奥迪动态转向系统,能够根据行驶速度和所选择的奥迪驾驶模式改变传动比,低速行驶操作灵活,高速行驶操作稳重,如精明干练的女强人一般,可以在最短的时间内,对各种突发状况予以准确的应对。动态转向系统还可与ESP系统紧密协作,提高安全性能。通过雷达感应器与后视镜LED警示灯的配合,提高了车辆行驶时的主动安全性。



专刊记者 张潇匀

在汽车文化高速发展的当今,香车与美女可谓是永恒、夺目的搭配。不同的汽车可以彰显出其女主人的不同性格特点,古有“闻香识女人”,今天我们就来谈一谈“观车辨女人”。

全新迈腾

成熟端庄型

特点:长久的良好口碑、车身造型沉稳大气

迈腾诞生于一汽-大众这个长久以来拥有良好口碑的汽车品牌。全新迈腾的研发过程历时4年之久,是一款以中国市场为设计原点、具有中国独特元素的高级轿车。所以,广受中国消费者的喜爱,拥有良好的口碑。

迈腾的前脸采用大面积的镀铬装饰和双横向线条,一眼望去,即给人稳重端庄的感觉。从整体外观来看,全新迈腾采用了环顾的线条设计,所有线条都能够彼此呼应。成熟稳重之感尽显。

迈腾的内饰虽然简洁,但是精致



奥迪TT 时尚潮人型

特点:设计大胆独特、血统纯正的跑车,增加不少日常实用性功能

许多人认为奥迪TT的设计大胆、独特,富有革命性,虽然借鉴了别的汽车的一些设计元素,整体设计仍被许多人视为是真正的独一无二。

在保留其传统风格的同时,奥迪TT加入了更多的时尚元素。一双鹰眼式的前灯透露出它凌厉的风格,时尚潮人的个性尽显。但是它圆润的车身赋予了它柔和之美,极易赢得女性车主的青睐。

奥迪TT是一款血统纯正的跑车,在动力上的亮点在于一款结合了自动变速器和手动变速器所有优点的新型变速器——Stronic。得益于双离合器

的选材和严谨的做工加上规整的设计,使得其内部简洁却不廉价。就如成熟端庄的女人,穿着大方得体,无需用过多的珠宝和饰品来衬托自己。

全新迈腾集成了大众最先进的科技,并且将更高级别车型的配置引入其中。虽然没有耀眼的外表,华丽的内饰,但是却默默地拥有着一眼无法看透的丰富科技配置。正如真正成熟的女人一般,低调但是你千万不能小看她。

在安全方面,全新迈腾拥有高达79项的安全配置,让人感觉到满满的安全感。

